



## **В Москве организована доследственная проверка по факту травмирования подростка**



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования несовершеннолетнего на железнодорожном мосту.

По предварительным данным, 25 августа 2016 года около 16 часов группа подростков находилась на железнодорожном мосту на перегоне станций «Ухтомская-Люберцы-1». В какой-то момент, подростки решили перебраться с одной стороны моста на другую, в результате чего, один из них, по собственной неосторожности задел головой электрический провод, после чего упал на железнодорожное полотно.

С предварительным диагнозом закрытая черепно-мозговая травма и электротравма, 16-летний подросток госпитализирован в ближайшее медицинское учреждение для оказания ему



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

необходимой помощи. Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1062612>